

食品博览会成交额达千万元

8日,首届黄河口绿色食品博览会隆重开幕

本报6月10日讯(记者 嵇磊 段学虎) 8日上午,由本报和东营市绿色餐饮商会共同主办的东营市首届黄河口绿色食品博览会在西城白云饭店举行,全国各地商家齐聚东营,为市民上演了一场绿色食品盛宴。而在短短的一天时间里,本次博览会成交额达千万元。

8日上午,30家参展商家“整装待发”,将自家最有特色的食品摆放在展厅最显眼的地方。8时许,首届黄河口绿色食品博览会正式开始,展厅内的市民也越来越多,各个商家使出浑身解数,推销着自己的特色产品。

记者在博览会上发现,不仅有东营本地的绿色食品来参加博览会,一些来自内蒙古、陕西等地的商家也闻讯赶来参加,让市民们充分感受到来自全国不同地域的“绿色”风情。

在博览会期间,青岛啤酒还特地开展了青岛逸品纯生啤酒的品鉴会,让市民们在参观各种绿

色食品的同时,还充分享受啤酒带来的清爽。前来参加博览会的市民刘先生告诉记者,“几天前看到报纸上有博览会消息,今天特意请假来看看,没想到本次博览会的规模这么大。既有生活中经常用的面粉,又有一些无公害的蔬菜。希望这样的博览会能够长期举办下去,真正让老百姓吃到绿色、无公害的食品。”

来自内蒙古水域山饮品有限责任公司的工作人员说,为了本次博览会已经准备了很长时间,今天特意将最好的饮品带到了博览会上,希望市民在饮用纯天然果汁饮料的同时,也给他们提出宝贵的建议。

东营市绿色餐饮商会会长唐金虎告诉记者,本届黄河口绿色食品博览会由30家来自全国不同参展,“在短短的一天时间里,商会会员与青岛啤酒、陕西宁华府醋等多个商家签订协议,整体成交额达到一千万元。本次博览会既让厂家直接面对与



博览会现场人潮涌动,市民纷纷前来品尝绿色食品。 本报记者 段学虎 嵇磊 摄

餐饮企业、市民进行销售,又让餐饮企业、市民购买到质优、价廉的商品,达到双赢的效果。”

据悉,在本次博览会上,东营市绿色餐饮商会与青岛啤酒、浦

发银行都签署了战略合作协议,浦发银行将对绿色餐饮商会进行授信,共同打造餐饮信息平台,大力助推东营市餐饮行业的发展。

现场花絮

精致面品引市民围观



精致的面品引来市民驻足观看。 本报记者 段学虎 嵇磊 摄

8日上午,在首届黄河口绿色食品博览会现场,一个由千余个面品单件组成的大型面品引起了市民的围观,拿出相机拍照留念。给本次博览会增加了不少亮点。

8日上午9时许,记者刚走进博览会现场,就注意到这个近一米高、一米多直径的面品。它由不同的小面品组成,而每个小面品做工非常精细,其中一个小猪造型的小面品栩栩如生。

记者发现,每当有市民从面品旁走过,都会驻足观看,有的市民还拿出相机,与它合影留念,有的市民刚想伸手去碰,又把手收了回去,害怕把它弄坏。“它有多少个小面品?”、“多少时间才能做成啊?”

不少围观的市民小声议论着。

作为此面品的制作者,东营安营饺子城经理张女士告诉记者,“我们在一个星期前就开始准备这个面品。东营的面食品种很多,但还没有一个整体的结合,我们就想把这些面品组合起来,在博览会上展示给大家,同时庆祝东营市绿色餐饮商会成立一周年。”

“这个面品是由上千个单件品组成,其中包含了16个品种。”张女士介绍,主要是大馒头、花卷、寿桃、发财猪、小刺猬等组成。

一天的时间,也让张女士“收获颇丰”,“我们已经预订出去一多袋面粉了。”张女士说。

本报记者 嵇磊 段学虎

参展商家纷纷打出“绿色”牌



商家正在给市民介绍绿色食品。 本报记者 段学虎 嵇磊 摄

记者在博览会现场看到,为了吸引广大市民、餐饮企业,部分商家纷纷打出“绿色”牌,争取让市民吃得更健康、更放心。

8日上午,记者在博览会现场看到,一些商家纷纷打出了“绿色”牌来吸引市民、餐饮企业。在东营市食用菌研究所绿野菇业有限公司的展台前,不少市民、餐饮企业询问着产品的相关情况。“产品的质量情况是我们最关注的。”从事多年餐饮行业的张先生说道。

对于自己的产品,该公司的工

作人员介绍,这次来博览会,我们主要带来了金针菇等多种产品,都是绿色、无公害的产品。内蒙古水域山有限责任公司的展台前,也打出了“绿色”的广告。该公司的工作人员表示,我们的产品选用的沙棘,是天然、绿色的食品。

一名来自垦利的餐饮企业老板告诉记者,他们更关注的是产品的安全性,“如果食品质量有所保障的话,我们会加大力度进行购买的。”

本报记者 嵇磊 段学虎

西瓜、海参等绿色食品免费尝



商家切好西瓜,等待市民来品尝。 本报记者 段学虎 嵇磊 摄

8日,记者在展会上看到,大多数参展商家为争取客户,纷纷打出了“试吃”牌。从酒水饮料到海参和绿色农产品,一应俱全。品类繁多的美食,让不少参观的市民大饱口福。

在一处胶东海参的摊位前,商家支起炉灶,现场做起蘑菇爆海参的小菜,引来不少观众试吃,记者也收到了商家的邀请,参加了试吃,味道确实比较新鲜。一位参与试吃的市民告诉记者,“亲眼见到吃着比较放心,既新鲜又好吃。”

而在另一家绿色农产品商家的展位前,西瓜、西红柿、黄瓜等既能做蔬菜又能做水果的农产品全

都免费提供给参观市民试吃,伴随着商家的相关介绍,边吃边听,成为一件很享受的事情。一位东营市餐饮店的经理表示,经过试吃后,确实感到了绿色食品广阔的前景和未来,也更加增强了自己坚持经营绿色安全饮食的理念,“我们准备在酒店经营中,多引进参展商家的食材,也让市民吃得放心。”该经理介绍。

展会现场的三十家参展商家中,摆出试吃、试饮的商家不下15家,敞开包装,把食材的真面目真实地展现给市民,也给这些绿色食品商家带来了巨大商机。

本报记者 嵇磊 段学虎

71项绿色餐饮 奖项名花有主

8日,在首届黄河口绿色食品博览会现场,主办方现场评选了20家绿色食品倡导单位,20位绿色美食推广大师,13家绿色食品放心店,5家东营特色风味店,8家百年老店和15家放心食材供应基地。

绿色食品倡导单位:20名

华泰孙武湖度假酒店、福林餐饮、党校宾馆、香山酒店、胜华大酒、河口福大、天河顺风、东海渔港、天龙美食城、山海传奇、玉泉小竹林、天成餐饮、龙凤祥酒店、东营小鱼港酒店、百盛园酒店、仙桥饭店、新区膳庄、吉祥人家、春江宾馆、广喜酒店

绿色美食推广大师:20名

李文亮、杨宝国、岳朋彩、刘玉强、殷永、李全、杨友正、韩泽波、常登举、李本峰、杨天武、葛中运、张安营、范晓燕、胡常军、王晓辉、王新航、刘伟、常凤云、张芹芹

绿色食品放心店:13名

河丰园、渔港码头、白云饭店、百盛园、李家老厨、饱口福、香山酒店、鸿丰饺子、硬道理、华泰孙武湖度假酒店、丽日锄禾、天河集团、吉祥人家

百年老店基础店:8名

天波杨府、胜华酒店、心连心家常菜、开口笑饺子、仁和饭庄、仙桥饭店、小银龙、齐鲁园

东营风味特色店:5名

新农家、一品粥、东海渔港、安营饺子、哥俩好饺子

放心食材供应基地:5名

东营欣农蔬菜种植合作社、万德福、青岛啤酒、山东景芝酒业、峰宇面业

据东营市绿色餐饮商会工作人员表示,商会将联合相关部门对获得殊荣的餐饮单位进行定期检查,如果发现有不按规定经营、蒙蔽市民的行为,商会将根据相关规定将荣誉称号收回。

本报记者 段学虎 嵇磊



获得奖项的餐饮企业正在领奖。 本报记者 段学虎 嵇磊 摄

本版主办:
齐鲁晚报·
今日黄三角

本版协办:
东营市绿色
餐饮商会